

# Три концерта рок-группы СФУ «Виски Пигмея Хотри»

**Дата события:** 9-10 декабря 2011 г.

Минувшие выходные оказались очень насыщенными для ребят из группы Виски Пигмея Хотри. Вечером 9 декабря они выступали в МВДЦ Сибирь на юбилее экономического факультета СФУ, 10 декабря Алексей и Ксения открывали своей концертной программой «Вечер в стиле рок-н-ролл» на сцене клуба Ноль, а потом переместились в бар Ринг, чтобы полным составом дать свое выступление на традиционном музыкальном вечере «Мужики играют блюз».

## 30 лет экономическому факультету

Выпускники теперь уже Института экономики, управления и природопользования СФУ были приглашены на 30-летие родного факультета, чтобы повидаться со своими одноклассниками, поблагодарить любимых преподавателей и просто провести хороший вечер и почувствовать атмосферу торжества.



[На 30-летию института](#)

Помогли её создать сотрудники Центра студенческой культуры СФУ и студенческие коллективы, среди которых оказалась и группа рок-клуба СФУ Виски Пигмея Хотри. После официальной части мероприятия, где звучали торжественные речи, поздравления, различные пожелания и благодарности, началась работа развлекательных площадок. Открывала концертный марафон команда КВН СФУ «Команда моей мечты», после юмористических миниатюр поздравляла гостей торжественными песнями Лейла Гусейнова, а затем группа Виски Пигмея Хотри на протяжении полутора часов играла свои песни с перерывами, во время которых обаятельный ведущий проводил конкурсы, специально придуманные для экономистов. Свои первые песни, новые, недавно написанные и отрепетированные композиции, а также кавер-версии известных мировых хитов — всё это было блестяще исполнено группой для гостей праздника.

## Концерт «Вечер в стиле рок-н-ролл»

В субботу, 10 декабря, сразу два выступления ожидало участников команды Виски Пигмея Хотри. Сначала солист и гитарист Алексей Агейкин и клавишница Ксения Яценкова выступили в клубе Ноль на концерте под названием «Вечер в стиле рок-н-ролл».



[На концерте «Вечер в стиле рок-н-ролл»](#)

Напомню, ребята представляют собой группу под названием The Elephant, состоящую из двух человек, в которой играют лишь на двух инструментах — на гитаре и барабанах. Американский коллектив The White Stripes, имеющий такой же численный и инструментальный состав, вдохновил наших музыкантов создать подобную группу и представлять слушателям образы и музыку известных рок-деятелей. Популярность и признание публики с каждым концертом The Elephant бесспорно растет. Их уже узнают завсегдатаи клуба, им кричат из зала «респект», всячески подбадривают, да и аплодисментами зрители благодарят с большой щедростью.

## Музыкальный вечер «Мужики играют блюз»



На вечере «Мужики играют блюз»

Зарядив бесконечным позитивом и драйвом публику клуба Ноль, Алексей и Ксения присоединились ко всему составу Виски Пигмея Хотри в баре Ринг, где начинался музыкальный вечер «Мужики играют блюз». Как всегда теплая дружеская атмосфера, слушающие гости и сцена, на которой приятно выступать и играть свои песни — вот за что ребята любят эти концерты и каждый раз с радостью соглашаются на них выступать.

В репертуаре группы появились две новых композиции с рабочими названиями «Бетховен» и «Постовой» (автор Алексей Агейкин). Представив их залу, Виски Пигмея Хотри сыграли также песни «Я и ты», «Ангел», «Лависта Аста», «И я есть».

*Евгения Овчаренко, рок-клуб СФУ, 16 декабря 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9438>